
Ha a, b és c a test három éle, akkor két átellenes 
sú
sának egymástól való távolsága

(1) =
√

a2 + b2 + c2.

A feladat értelmében továbbá

(2) abc = v

(3) a+ b+ c = k

(4) 16t2 = k(k − 2a)(k − 2b)(k − 2c)

vagy

16t2 = k4 − 2(a+ b+ c)k3 + 4(ab+ ac+ bc)k2 − 8abck

mibe (2)-t és (3)-at helyettesítve:

16t2 = k4 − 2k4 + 4(ab+ ac+ bc)k2 − 8vk,

mib®l

(5) 2(ab+ ac+ bc) =
16t2 + k4 + 8vk

2k2

(3)-nak mindkét oldalát négyzetre emelve:

(6) a2 + b2 + c2 + 2(ab+ ac+ bc) = k2.

Ezen egyenletb®l (5)-öt kivonva, nyerjük:

a2 + b2 + c2 =
k4 − 16t2 − 8vk

2k2

vagy

d =
1

2k

√

2(k4 − 16t2 − 8vk).

(Hofbauer Ervin.)
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